

PROVOZNÍ ŘÁD

KEMP KOJETÍN

Provozní řád je vypracován v souladu se zákonem o ochraně veřejného zdraví
č. 258/2000 Sb., § 21 a), ve znění pozdějších předpisů.

Název a sídlo zařízení: Kemp Kojetín, Závodí 1497, 752 01 Kojetín

Telefon recepcce: 774 750 225

Telefon ubytování chatky: 581 762 012

Provozovatel:

TECHNIS Kojetín spol. s r.o.,

sídlo: Padlých hrdinů 638, 752 01 Kojetín,

zastoupený: ředitelem společnosti ing. Vlastimilem Psoťou,

zapsaný: v OR vedeném Krajským obchodním soudem v Ostravě,

oddíl C, vložka 14002

IČO: 64608727

DIČ: CZ 64608727

Email: vlps@technis.kojetin.cz

Telefon: 724 031 741

Provoz, provozní doba: březen-listopad

Odpovědná osoba: Marek Štětkář

Druh a rozsah poskytovaných služeb: ubytovací služby krátkodobé určené pro sportovce,
rekreanty, návštěvníky koupaliště

Zaměstnanci: vedoucí zodpovědný za kemp, 1 pracovnice recepcce a zároveň úklidu,
pracovní doba je variabilní dle obsazenosti kempu.

I. Vybavenost areálu kempu:

Počet chatek: 11 a prostory pro stanování po obvodu areálu do naplnění

Plocha chatky: 19m²

Počet lůžek v jednotlivých chatkách: 4 + 1 přistýlka

Nejvyšší počet ubytovaných osob v chatkách: 55

Stanová místa: do obsazení prostor k tomu určených

Hospodářská budova:

- příslušenství: kuchyňka, úklidová komora
- ostatní prostory: recepcce se skladem čistého a použitého prádla
- hygienické zařízení pro ubytované,
 - pro ženy: umývadla – 2ks, WC 1ks
 - pro muže: umývadla – 2ks, WC 1ks, pisoár 3ks

Hygienické zařízení pro návštěvníky kempu v areálu koupaliště:

Počet umýváren pro ženy: 1 Počet sprch pro ženy: 5ks

Počet umývadel pro ženy: 8ks Počet WC ženy: 7ks

WC ženy s předsíněmi s umyvadlem s tekoucí teplou a studenou pitnou vodou

Pro tělesně postižené: umývadlo – 1ks, WC 1ks

Počet umýváren pro muže: 1 Počet sprch pro muže: 5ks

Počet umývadel pro muže: 8ks Počet WC muži: 5ks a pisoárů 6ks

WC muži s předsíněmi s umyvadlem s tekoucí teplou a studenou pitnou vodou

Krajská hygienická stanice
Olomouckého kraje
územní pracoviště Pterov
oddělení hygieny obecné a komunální

II. Zásady předcházení vzniku přenosných a jiných onemocnění

A. Dezinfekce v zařízení

Vždy musí být dodržena předepsaná koncentrace a doba působení dezinfekčního prostředku. Před použitím zředit studenou vodou na stanovenou koncentraci (nepřidávat jiný dezinfekční a čisticí prostředek). Z ošetřovaných ploch nejprve odstranit hrubé nečistoty. Plochy a předměty nechat oschnout, neutírat do sucha, aby mohl vzniknout ochranný film.

Dezinfekce se provádí omýváním, otíráním, postřikem.

Omýváním, otíráním – omyvatelné povrchy, podlahy, stěny, umývadla, obklady, WC, koupelny, sprchy atd. přípravky

INCIDUR, INCIDUR SP 1,5 % - 2 % 30 minut

Připraveným pracovním roztokem omýt a nechat uschnout (setřít na mokro, neutírat do sucha).

INCIDES 2 % 30 minut

DESAM GK 0,75 30 minut

Postřikem – malé plochy se stejnoměrně postřikají přípravkem a nechají zaschnout

INCIDUR SPRAY – dezinfekční prostředek na postřik

DESPREJ – dezinfekční prostředek na postřik

Zásady přípravy a používání dezinfekčních přípravků:

K dezinfekci se v zařízení používají chemické dezinfekční přípravky označené jako biocidní přípravky nebo dezinfekční přípravky deklarované jako zdravotnické prostředky.

1. Dezinfekční roztoky se připravují odměřením (odvážením) příslušného množství dezinfekčního prostředku a vody. Příprava se řídí návodem výrobce. Roztoky se připravují vždy čerstvé co nejkratší dobu před použitím a v dobře větrané místnosti.

2. Při přípravě pracovních dezinfekčních roztoků se dodávaný přípravek považuje za 100 % roztok.

3. Přípravky se ředí studenou vodou, aby se zamezilo odpařování chemických látek do ovzduší, nádoby a odměrky na dezinfekci je nutné označit.

4. Při dezinfekci povrchů se zachovává *dvouetapový* postup – nejprve mechanická očista a pak vlastní dezinfekce.

Při použití dezinfekčních přípravků s čisticím účinkem je možné použít *jednoetapový* postup, ale je nutné předem odstranit hrubé nečistoty.

5. Plochy a předměty, které přicházejí do styku s potravinami, je nutno po dezinfekci důkladně opláchnout pitnou vodou.

6. Při práci s dezinfekčními prostředky nutno dodržovat zásady ochrany zdraví a bezpečnosti při práci. Podle klasifikace používat osobní ochranné pracovní prostředky: pracovní nebo ochranný oděv, ochranné rukavice a vhodný reparační krém po skončení práce, ochranné brýle.

7. K zabránění vzniku selekce případně rezistence mikrobů vůči přípravku dlouhodobě používanému se střídají dezinfekční přípravky s různými chemickými účinnými látkami cca po 3 týdnech.

8. Při kontaminaci ploch a povrchů **biologickým materiálem** (např. stolice, krev, zvratky) se kontaminovaná plocha překryje buničinou namočenou v dezinfekčním prostředku s virucidním účinkem a po příslušné době expozice se plocha očistí obvyklým způsobem. Ruce se omyjí pod tekoucí vodou, osuší a provede se dezinfekce rukou SPITADERMEM.

Tabulka pro přípravu roztoků

Množství roztoku	0,5 %	1,5 %	2 %	3%	5 %
1 litr	5 ml	15 ml	20 ml	30 ml	50 ml
3 litry	15 ml	45 ml	60 ml	90 ml	150 ml
5 litrů	25 ml	75 ml	100 ml	150 ml	250 ml
8 litrů	40 ml	120 ml	160 ml	240 ml	400 ml

B. Dezinsekce

při výskytu hmyzu dle potřeby - při drobném výskytu létajícího, lezoucího hmyzu používány prostředky z obchodní sítě ve spreji - BIOLIT, REID, aj... (při vyšším výskytu zamoření desinsekci provede odborná firma).

C. **Deratizace** – běžná 1 x za rok, (při větším zamoření bude povolána odborná firma a bude vedena evidence).

D. **V případě výskytu hmyzu a hlodavců**, s ohledem na možné šíření infekčních nemocí jejich prostřednictvím, je v případě potřeby provedena běžná ochranná dezinfekce, dezinfekce a deratizace, speciální DDD je zajišťována provozovatelem.

Lékárnička první pomoci:

Provozovna je vybavena lékárníčkou první pomoci, která je uložena na vhodném místě.

Lékárnička obsahuje: obvazový materiál, náplasti, nůžky, jednorázové latexové rukavice, antiseptický dezinfekční přípravek s virucidním účinkem (např. BETADINE nebo Jodisol), GELITASPON nebo TRAUMACEL (nebo obdobná pevná pěna k zástavě kapilárního krvácení)

Lékárnička je pravidelně kontrolována, bude prováděno doplňování obsahu a dodržování doby expirace /použitelnosti/.

III. ÚKLID

Úklid **hygienického zařízení** (WC, sprchy, umývárny) a **kuchyňských ploch** je v případě obsazenosti kempu prováděn minimálně 1x denně s použitím detergentu a dezinfekčních přípravků s virucidním účinkem. Úklidu **hospodářské budovy kempu** (kuchyňka, WC, recepce) 1x denně detergentem a 1x týdně s použitím dezinfekčních přípravků s virucidním účinkem.

Při úklidu se používají běžné detergenty (např. Jar, Cif, Cilit, Bref, ARO atd.), provádí se vlhké stírání hladkých povrchů a **dezinfekční roztoky** jsou používány s čistícím účinkem a s virucidním účinkem na plochy, povrchy - INCIDUR, INCIDES, DESAM, SAVO PRIM, DEZOX 1 % - 2 % na podlahy a plochy do zaschnutí.

Nábytek na pokojích se otírá běžnými leštěnkami, jednou týdně dezinfekčními prostředky vhodnými na nábytek – Incidur.

Úklid chatků po dobu pobytu si ubytovaní zajišťují sami. V hospodářské budově jsou ubytovaným k dispozici úklidové prostředky – kbelíky, podlahové hadry, smetáky, dezinfekční a čistící prostředky.

Po odjezdu ubytovaných se uklízí a dezinfikuje celý pokoj včetně vytírání skříní roztokem dezinfekčního prostředku a odmrazení a umytí lednice.

Minimálně čtvrtletně je prováděn všeobecný úklid – mytí oken, dveří, svítidel, radiátorů, praní závěsů, vysátí a vyčištění matrací. Výmalba hospodářské budovy je prováděna minimálně jednou za tři roky a jinak dle potřeby.

Odpadkové koše se vyprazdňují, čistí a dezinfikují denně. Odpad se odkládá do nádob opatřených PVC sáčky.

Uložení používaných úklidových pomůcek, detergentů a dezinfekčních prostředků je zajištěno v **úklidové komoře**.

V případě nabídky a dostupnosti na trhu bude provozovna vybavena novými dezinfekčními prostředky, které nejsou toxické a dráždivé a budou zaručovat baktericidní, fungicidní a virucidní účinky. Při manipulaci s dezinfekčními prostředky bude postupováno přesně podle návodu výrobce (ředění a doba expozice).

IV. Manipulace s prádlem

Čisté prádlo – utěrky, povlečení – se ukládá odděleně od použitého. Skladuje se v čistém a pravidelně dezinfikovaném samostatném regálu čistého prádla.

Výměna prádla se provádí po každém ubytovaném, jinak dle potřeby, nejméně 1 x za 14 dní. Ubytovaným je poskytováno povlečení a čisté utěrky na chatku i do kuchyňky. Praní osobního prádla a čištění oděvů není hostům poskytováno.

Použité prádlo - použité prádlo se odebírá a pere v komerční prádelně, kde je vypráno, usušeno a vyžehleno či vymandlováno. Vyprané a vyžehlené prádlo se převáží v mikrotenových obalech, aby nedošlo k sekundární kontaminaci.

Při kontaminaci prádla **biologickým materiálem** (stolice, krev atd.): prádlo se vloží do označeného, uzavřeného, igelitového pytle, odděleně od ostatního prádla, a je odvezeno do smluvní prádelny k dekontaminaci prádla a vyprání. Nestálobarevné prádlo se likviduje.

Pracovní oděv zaměstnanců – uklízečka výkon práce provádí v pracovním oděvu, který je dodán zaměstnavatelem, praní prádla si zajišťuje individuálně.

Při výskytu **infekčního onemocnění** u ubytovaných se vloží prádlo do označeného, uzavřeného, igelitového pytle, odděleně od ostatního prádla, a je odvezeno do smluvní prádelny k dekontaminaci a desinfekci prádla a vyprání.

V. Další údaje

Pitná voda - zásobování pitnou vodou je z vodovodní přípojky veřejného vodovodu. Teplá voda zajišťována v hospodářské budově pomocí elektrického ohřívače, na sociálním zařízení koupaliště určeném pro hosty kempu je zajišťována pomocí teplovodního ohřívače (v případě výpadku s možností elektrického ohřevu) umístěného v provozní budově koupaliště.

1 x ročně se provádí odběry teplé vody ze sprch za účelem zjištění její kvality laboratorním rozbořem.

Vytápění chatků elektrickými přímotopy.

Větrání chatků přímé přirozené okny, hygienické zařízení částečně okny (koupelny, umývárny), WC pomocí odtahových ventilátorů s vyvedením ventilačního potrubí nad střechu.

Způsob odkanalizování a likvidace odpadních vod – do veřejné kanalizace

Kolaudace kempu: 11.7.2019

Základní vybavení chatků: postele, skříň, stůl, židle, poličky, lednice, závěsy.

Vybavení kuchyňky: kuchyňská linka s dřezem s přívodem teplé a studené pitné vody, elektrickým vařičem, lednice, mikrovlnka, varná konvice.

V kempu není dovoleno ubytovat hosty s domácími zvířaty.

Odpad z chatků a kuchyňky se ukládá do přistavených krytých odpadových nádob na tříděný odpad, odpad je odvážen společností TECHNIS Kojetín spol. s r.o..

V Kojetíně 12.8.2020

Krajská hygienická stanice
Olomouckého kraje
územní pracoviště Přerov
oddělení hygieny, občanské a komunální

Schváleno pod č.j.

KHSOC/28036/20 20/PR/HOK

ze dne: 28.8.2020

TECHNIS Kojetín spol. s r.o.
Padlých hrdinů 638, 752 01 Kojetín
telefon 581 762 012, 581 762 778
IČO 646 08 727, DIČ CZ64608727

-1-
Ing. Vlastimil Psotka
ředitel a prokurista společnosti
TECHNIS Kojetín spol. s r.o.